



BG	CZ	DA
DE	EN	ES
ET	FI	FR
HR	HU	IT
LT	LV	NL
PL	PT	RO
SK	SL	SR
	SV	UA



CECHY FUNKCJONALNE
Produkt nadaje się do użytku na zewnątrz pomieszczeń.

P1: Napięcie znamionowe.
P2: Moc źródła światła.
P3: Trwałość znamionowa.
P4: Certyfikat Zgodności potwierdzający jakość produkcji z zatwierdzonymi standardami na Unii Celniej.
P5: Temperatura barwowa.
P6: Klasa I Wyrob w którym ochronę przed porażeniem elektrycznym spełniają podstawową, dodatkowe środki bezpieczeństwa w postaci dodatkowego obwodu ochronnego P7. Stopień szczelności.
P8: Stosować wewnątrz i na zewnątrz pomieszczeń.
P9: Symbol oznacza minimalną odległość jaką może mieć oprawa oświetleniowa (jej źródła miejsc i obiektów oświetlanych.
P10: Wyrob może stosować tylko w oprawy z szybą ochronną. Należy natychmiast wymienić lub uszkodzony klosz lub ekran, szybę ochronną.
P11: Stopień wytrzymałości.

UWAGI

Nie stosowanie się do zaleceń niniejszej instrukcji może doprowadzić np. do powstania pożaru, porażenia prądem elektrycznym, obrażeń fizycznych oraz innych szkód materialnych i mienia. Bizprojekt Sp. z O.O. nie ponosi odpowiedzialności za skutki wynikające z nieprzestrzegania niniejszej instrukcji.

Запазени са технически промени. Преди да започнете събояването, прочетете инструкцията. Монтажът трябва да се извърши от лице с подходяща квалификация. Извършвайки дейности с изключено захранване. Преди първа употреба се уверете, че механичичните електрически съвързване са правилни. Съвързвайте кабели трябва да бъдат прокарвани, че да се предотврати контактът им с нагнетите части на продукта. Продуктът от съветните технически условия по отношение на безопасност при употреба. Използването елемента трябва да бъде подходящо избран за мрежовото напрежение и работни условия.

Неспазването на препоръките в това ръководство може да доведе например до пожар, и токов удар, физически наранявания и други материални и нематериални щети. Bizpro O.O. не носи отговорност за последиците от неспазване на препоръките в това ръководство.

Výrobek je vhodný pro venkovní použití.

PROVOZNÍ DOPORUČENÍ

Údržbu provádějte při odpojení napájení. Čistěte pouze jemnými a suchými látkami. Nechemické čisticí prostředky. Zajistěte volný přístup vzduchu. Napájecí kabely pouze je napájení nebo specifikovaným rozsahem napětí. Světelný zdroj se zahrňuje na vysokou teplotu. Vždy odpojte kabely od napájení. Před instalací kabelů a prvků systému se ujistěte, že jsou všechny kabely a prvky systému chráněny před poškozením. Světelným by měly být umístěny tak, aby se zabránilo kontaktu s vyhříváním částmi otopné soustavy. Doporučuje se zkontrolovat správnost všech připojení a prvky otevlčovací soustavy. Pokud je nepokoupejte se jej sami opravovat. Kontaktujte výrobce.

POZNÁMKY
Nedodržení doporučení uvedených v tomto návodu může vést například k požáru, popáleninám, elektrickým proudem, fyzickým zraněním a jiným hmotným i nehmotným škodám. Společnost Sp. z o.o. nenese odpovědnost za následky nedodržení doporučení uvedených v této příručce.

FUNKTIONELLE EGENSKABER
Produktet er velegnet til udendørs brug.

P1: Nominel spænding
P2: Lyskildestrøm
P3: Nominel levetid
P4: Overensstemmelsescertifikat, der bekræfter kvaliteten af produktionen med godkendte statstoldningsområde.
P5: Færvetemperatuer
P6: Klasse I Et produkt, hvori beskyttelse med elektrisk stød ud over grundlæggende isolering yderligere sikkerhedsforanstaltninger i form af et ekstra beskyttelseskredsløb.
P7: Tæthedsgrad.

NOTER

Manglende overholdelse af anbefalingerne i denne vejledning kan f.eks. medføre brand, for elektrisk stød, -fysisk skade og andre materielle og immaterielle skader. Bizprojekt Sp. Z O.O. holder ansvarlig for konsekvenserne af, at anbefalingerne i denne manual ikke følges.

FUNKTIONSEIGENSCHAFTEN
Das Produkt ist für den Außenbereich geeignet.

BETRIEBSEMPFEHLUNGEN
Führen Sie Wartungsarbeiten bei ausgeschalteter Stromversorgung durch. Nur mit empfindlichen Textilien reinigen. Verwenden Sie keine chemischen Reinigungsmittel. Sorgen Sie für Zugang zur Luft. Betreiben Sie das Produkt nur mit der Nennspannung oder dem angegebenen Stromverbrauch.

ERKLÄRUNGEN ZU MARKIERUNGEN UND SYMBOLEN

P1: Nennspannung.
P2: Lichtquellenleistung.
P3: Nennlebensdauer.
P4: Konformitätsbescheinigung, die die Qualität der Produktion mit anerkannten Standards im Gebiet der Zellulose bestätigt.
P5: Farbtemperatur.
P6: Klasse I Ein Produkt, bei dem der Schutz vor elektrischem Schlag zusätzlich zur Basisisolation durch zusätzliche Sicherheitsmaßnahmen in Form einer zusätzlichen Schutzschaltung gewährleistet ist.

ANMERKUNGEN

Die Nichtbeachtung der Empfehlungen in diesem Handbuch kann z. B. zu Bränden, Verbrennungen, elektrischen Schlägen, Körperverletzungen und anderen materiellen und immateriellen Schäden führen. Bizprojekt Sp. z O.O. haftet nicht für die Folgen der Nichtbeachtung der Empfehlungen dieses Handbuchs.

FUNCTIONAL CHARACTERISTICS
The product is suitable for outdoor use.

EXPLANATIONS OF MARKINGS AND SYMBOLS

P1: Rated voltage.
P2: Light source power.
P3: Rated durability.
P4: Certificate of Conformity confirming the quality of production with approved standards in the territory of the Customs Union.
P5: Color temperature.
P6: Class I A product in which protection against electric shock is provided by additional safety measures in the form of an additional protective circuit, in addition to basic insulation.
P7: Degree of tightness.
P8: Indication of waterproofing.

NOTES

Failure to follow the recommendations of this manual may lead, for example, to fire, burns, electric shock, physical injury and other material and immaterial damage. Bizprojekt Sp. z O.O. shall not be held liable for the consequences of not following the recommendations of this manual.

RECOMENDACIONES OPERATIVAS

EXPLICACIONES DE LAS MARCAS Y SÍMBOLOS

P1: Tensión nominal.
P2: Potencia de la fuente de luz.
P3: Vida nominal.
P4: Certificado de Conformidad que confirma la calidad de la producción con normas aprobadas en el territorio de la Unión Aduanera.
P5: Temperatura de color.
P6: Producto Clase II, el que se proporciona protección contra descargas eléctricas, además del aislamiento básico, mediante medidas de seguridad adicionales en forma de un circuito de protección adicional.

NOTAS

El incumplimiento de las recomendaciones de este manual puede provocar, por ejemplo, incendios, quemaduras, descargas eléctricas, -lesiones físicas y otros daños materiales e inmateriales. Bizprojekt Sp. z O.O. no se hace responsable de las consecuencias de no seguir las recomendaciones de este manual.

PAIGALDAMINE

Tehniliste muudatuste õigus reserveeritud. Enne montaaži alustamist lugege juhiseid. Paigaldamise eesmärgiks teostada vastava kvalifikatsiooniga isik. Tehke kõik tegevused väljalülitatud toetelga. Enne esmakordset kasutamist veenduge, et mehaaniline kinnitus ja elektrihüendus on õigesti. Õnnetusohu tõttu tuleb vedada nii, et vältida nende kokkupuudet toote kuumenenud osadega. Toode vastab kasutusotusele osas asjakohastele tehnilistele tingimustele. Kasutatavate elementide tüüp tuleb valida vastavalt võrgupingele ja eeldatavatele töötingimustele.

P2: valgusallika võimsus.

P11: vastupidavusaste.
P12: Ettevõttevastutus, elektroloogi oht
P13: Toode vastab Euroopa Liidu (EL) direktiivi nõuetele.
P14: Vastavalt Euroopa direktiivile 2012/19/EL elektrki ja elektronikaesade kohta näitab WEEE märgis vajadust elektrki- ja elektronikaesade jätmete valikuliseks kogumiseks. Sellisel märgistatud tootel ei saa vahtriga koos muude jättemateriaali ära visata. Sellised tooted võivad olla keskkonnale ja inimeste tervisele kahjulikud ning nõuavad spetsiaalset ringlussevõttu.
P15: vastab GSPSR-i määrusele (EL) 2023/988.
P16: Pole lubatud lastele.

FI
HAKEMUS
Tuote on tarkoitettu sisä-, ulko- ja yleisvalaistukseen..

TOIMINNALLISET OMINAISUUDET

MERKINTÖJEN JA SYMBOLIEN SELITYKSET

P6: Luokka I Tuote, jossa sähköiskusuojia on peruseristysten lisäksi varustettu lisäturvatoimenpiteillä isäsuojapiirin muodossa.

HUOMAUTUKSET

Tämän käyttöohjeen suositusten noudattamatta jättäminen voi aiheuttaa esimerkiksi tulipalon, palovammoja, sähköiskun, -fyysisiä vammoja ja muita aineellisia ja aineettomia vahinkoja. Bizprojekt Sp. z O.o. ei ole vastuussa seurauksista, jotka aiheutuvat siitä, että tämän käyttöoppaan suosituksia ei noudateta.

Sous réserve de modifications techniques. Avant de commencer le montage, lisez les instructions. L'installation doit être effectuée par une personne possédant les qualifications appropriées. Effectuez toutes les activités avec l'alimentation coupée. Avant la première utilisation, assurez-vous que le montage mécanique et la connexion électrique sont corrects. Les câbles de connexion doivent être acheminés de manière à éviter tout contact avec les parties chauffées du produit. Le produit répond aux conditions techniques appropriées en termes de sécurité d'utilisation. Le type d'éléments utilisés doit être sélectionné de manière appropriée pour la tension du secteur et les conditions de fonctionnement attendues.

EXPLICATION DES MARQUAGES ET DES SYMBOLES

P1 : tension nominale.
P2 : Puissance de la source lumineuse.
P3 : Durée de vie nominale.

NOTES

Le non-respect des recommandations de ce manuel peut entraîner, par exemple, un incendie, des brûlures, un choc électrique, des blessures physiques et d'autres dommages matériels et immatériels. Bizprojekt Sp. Z O.O. ne peut être tenu responsable des conséquences du non-respect des recommandations de ce manuel.

PREPORUKE ZA RAD

Izvršite održavanje s isključenim napajanjem. Čistite samo s osjetljivim i suhim tkaninama. Nemojte koristiti kemijska sredstva za čišćenje. Osigurajte slobodan pristup zraku. Napajanje proizvod samo s naznačenim naponom ili navedenim rasponom napona. Izvor svjetla se zagrijava do visoke temperature. Proizvod se može zagrijati do povišene temperature. Nemojte prekrivati proizvod. Svi kabe i elementi koji surađuju s rasvjetnim tijelom trebaju biti postavljani tako da sprječje kontakt s grijanim dijelovima rasvjetnog sustava. Preporuča se provjeriti ispravnost svih priključaka i elemenata sustava rasvjetla. Ako je oštećen, ne pokušavajte ga sami popraviti. Kontaktirajte proizvođača.

P10: Proizvod se može koristiti samo u okviru sa zaštitnim staklom. Napuknut ili oštećen abažur ili zaslon ili zaštitno staklo treba odmah zamijeniti.

P11: Stupanj trajnosti.

P12: Oprez, opasnost od strujnog udara

KOMENTARI

Nepoštovanje uputa u ovom priručniku može dovesti do, primjerice, požara, opekлина, strujnog udara, fizičkih ozljeda i druge materijalne i nematerijalne štete. Bizprojekt Sp. Z O.O. nije odgovoran za posljedice nastale nepoštovanjem preporuka ovog priručnika.

FUNKCIONALIS JELLEMZŐK
A termék kültéri használatra alkalmas.

A JELELESEK ÉS SZIMBOLUMOK MAGYARAZATA

P1: Névleges feszültség.

P8: Bel- és kültérben használható.

P9: A szimbólum azt a minimális távolságot jelenti, amelyet a világítótest (fényforrása) a megvilágított helyektől és tárgyaktól elhelyezhet.

P10: A termék csak védőüveggel ellátott keretben használható. A repedt vagy sérült lámpaburát, képernyőt vagy védőüveget azonnal ki kell cserélni.

A jelen kézikönyv ajánlásának nem bemutató például tűz, égési sérüléseket, áramütést, -fizikai sérüléseket és egyéb anyagi és immateriális károkat okozhat. A Bizprojekt Sp. Z O.O. nem vállal felelősséget a jelen kézikönyvben foglalt ajánlások nem bemutató következményeire.

MONTAGGIO

Seguire la manutenzione con l'alimentazione scollegata. Pulire solo con tessuti delicati e asciutti. Non utilizzare detergenti chimici. Garantire il libero accesso all'aria. Alimentare il prodotto solo con la tensione nominale o con l'intervallo di tensione specificato. La sorgente luminosa si riscalda fino a raggiungere una temperatura elevata. Il prodotto potrebbe riscaldarsi fino a raggiungere una temperatura elevata. Non

P5: Temperatura colore.

P6: Classe I Prodotto in cui la protezione contro le scosse elettriche è fornita, oltre all'isolamento di base, da misure di sicurezza aggiuntive sotto forma di un circuito di protezione aggiuntivo.

P7: Grado di tenuta

P8: utilizzare all'interno e all'esterno.

P9: Il simbolo indica la distanza minima che l'apparecchio illuminante (la sua sorgente luminosa) può avere dai luoghi e dagli oggetti illuminati.

P10: Il prodotto può essere utilizzato solo in una cornice con vetro protettivo. Un paralume, uno schermo o un vetro protettivo incoloriti o danneggiati devono essere sostituiti immediatamente.

P11: Grado di forza.

P12: Attenzione, rischio di scossa elettrica

P13: Il prodotto soddisfa i requisiti della Direttiva dell'Unione Europea (UE).

P14: In conformità con la Direttiva Europea 2012/19/UE sulle apparecchiature elettriche ed elettroniche, la marcatura RAEE indica la necessità di effettuare la raccolta differenziata dei rifiuti di apparecchiature elettriche ed elettroniche. I prodotti così contrassegnati non possono essere gettati insieme agli altri rifiuti pena sanzione. Tali prodotti possono essere dannosi per l'ambiente e la salute umana e richiedono una forma speciale di riciclaggio.

P15: Conforme al Regolamento GPSR (UE) 2023/988.

P16: Non consentito ai bambini.

NOTE

La mancata osservanza delle raccomandazioni contenute nel presente manuale può provocare, ad esempio, incendi, ustioni, scosse elettriche, lesioni fisiche e altri danni materiali e immateriali. Bizprojeġt Sp. Z O.O. non è responsabile delle conseguenze derivanti dalla mancata osservanza delle raccomandazioni del presente manuale.

LT PRAŠYMAS

Gaminys skirtas patalpų, lauko ir bendram apšvietimui.

MONTAVIMAS

Galimi techniniai pakeitimai. Prieš pradėdami surinkti, perskaitykite instrukcijas. Montavimą turėtų atlikti atitinkamą kvalifikaciją turintis asmuo. Visą veiklą atlikite atjungę maitinimą. Prieš naudodami pirmą kartą įsitikinkite, kad mechaninis tvirtinimas ir elektros jungtis yra teisingi. Jungiamieji kabeliai turi būti nutiesti taip, kad jie nesiliestų su įkautusiomis gaminių dalimis. Gaminys atitinka atitinkamas technines sąlygas naudojimo saugumo požiūriu. Naudojamųjų elementų tipas turi būti tinkamai parinktas atsižvelgiant į tinklų įtampą ir numatomas veikimo sąlygas.

FUNKCINĖS CHARAKTERISTIKOS

Produktas tinkamas naudoti lauke.

NAUDOJIMO REKOMENDACIJOS

Techinė priežiūra atlikite atjungę maitinimą. Valykite tik švelniais ir sausais audiniais. Nenaudokite cheminių valymo priemonių. Užtikrinti laisvą prieigą prie oro. Maitinkite gaminį tik vardinėje įtampa arba nurodytų įtampų diapazone. Šviesos šaltinis įkaiša iki aukštos temperatūros. Produktas gali įkaišti iki aukštesnės temperatūros. Neuždenkite gaminio. Visi su šviestuvu bendradarbiaujantys kabeliai ir elementai turi būti išdėstyti taip, kad nesiliestų su šildomomis apšvietimo sistemos dalimis. Rekomenduojama patikrinti visų apšvietimo sistemos jungčių ir elementų teisingumą. Jei sugadintas, nebandykite taisyti patys. Susisiekię su gamintoju.

ŽENKLŲ IR SIMBOLIŲ PAAIŠKINIMAI

P1: vardinė įtampa.

P2: šviesos šaltinio galia.

P3: vardinis tarnavimo laikas.

P4: Atitikties sertifikatas, patvirtinantis produkcijos kokybę pagal patvirtintus standartus Mūsų sąjungos teritorijoje.

P5: spalvos temperatūra.

P6: I klasė Gaminys, kuriame, be pagrindinės izoliacijos, užtikrinama apsauga nuo elektros smūgio ir papildomos saugos priemonės – papildoma apsauginė grandinė.

P7: sandarumo laipsnis.

P8: Naudoti patalpose ir lauke.

P9: Simbolis reiškia minimalų atstumą, kurį gali turėti apšvietimo įtaisas (jo šviesos šaltinis) nuo apšviestų vietų ir objektų.

P10: gaminį galima naudoti tik rėmelyje su apsauginiu stiklu. Įtrūkęs ar pažeistas abažūra, ekraną arba apsauginį stiklą reikia nedelsiant pakeisti.

P11: stiprumo laipsnis.

P12: Atsargiai, elektros smūgio pavojus

P13: Gaminys atitinka Europos Sąjungos (ES) direktyvos reikalavimus.

P14: Pagal Europos direktyvą 2012/19/ES dėl elektros ir elektroninės įrangos, EE) atliekų ženklinimas rodo būtiną surinkti elektros ir elektroninės įrangos atliekas. Taip pažymėti gaminių, negalima išmesti kartu su kitomis atliekomis, užtraukiant baudą. Tokie gaminiai gali būti kenksmingi aplinkai ir žmonijai sveikatai, todėl juos reikia perdėti specialiu būdu.

P15: atitinka GPSR reikalavimą (ES) 2023/988.

P16: Neleidžiama vaikams.

PASTABOS

Nesilaikant šiame vadove pateiktų rekomendacijų, gali kilti gaisras, nudegimai, elektros smūgis, fiziniai sužalojimai ir kita materialinė ir nematerialinė žala. Bizprojeġt Sp. Z O.O. neatsako už šiame vadove pateiktų rekomendacijų nesilaikymo pasekmes.

LV PIETEIKUMS

Produkts paredzēts iekšēliem, āra un vispārējam apgaismojumam.

MONTĀŽA

Rezervētas tehniskas izmaiņas. Pirms montāžas uzsākšanas izlasiet instrukcijas. Uzstādīšana jāveic personai ar atbilstošu kvalifikāciju. Veiciet visas darbības ar atbilstošu strāvu. Pirms pirmās lietošanas pārīcinieties, vai mehāniskais stiprinājums un elektriskais savienojums ir pareizi. Savienojuma kabeli jānovieto tā, lai novērstu to saskari ar apšildāmām izstrādājuma daļām. Produkts atbilst attiecīgajiem tehniskajiem nosacījumiem lietošanas drošības ziņā. Izmantoto elementu veids ir atbilstoši jāizvēlas ņemot vērīgumam un paredzamajam darbības apstākļiem.

FUNKCIONĀLĀS ĪPAŠĪBAS

Produkts ir piemērots lietošanai ārpus telpām.

ESKPLUATĀCIJAS IETEIKUMI

Veiciet apkopi ar atvienotu strāvas padevi. Tīnot tikai ar smalkiem un sausiem audumiem. Neizmantojiet ķīmiskas tīrīšanas līdzekļus. Nodrošiniet brīvu piekļu gaisam. Strādājiet izstrādājuma tikai ar nominālu spriegumu vai norādīto sprieguma diapazonu. Gaismas avots uzsilst līdz augstai temperatūrai. Produkts var uzkarst līdz paaugstinātai temperatūrai. Nepārsedziet izstrādājumu. Visi kabeli un elementi, kas sadarbojas ar armatūru, jānovieto tā, lai novērstu saskari ar apšildāmām apgaismojuma sistēmas daļām. Ieteicams pārbaudīt visu apgaismojuma sistēmas savienojumu un elementu pabeirību. Ja tas ir bojāts, nemēģiniet to salabot pats. Sazinieties ar ražotāju.

MARKĒJUMU UN SIMBOLU SKAIDROJUMI

P1: nominālais spriegums.

P2: gaismas avota jauda.

P3: Nominālais kalpošanas laiks.

P4: Atbilstības sertifikāts, kas apliecina produkcijas kvalitāti saskaņā ar apstiprinātajiem standartiem. Muitas savienības teritorijā.

P5: Krāsas temperatūra.

P6: I klase Produkts, kurā papildus pamata izolācijai aizsardzība pret elektrošoku tiek nodrošināta ar papildu drošības pasākumiem papildu aizsargķēdes veidā.

P7: hermētiskuma pakāpe.

P8: Izmantojiet telpās un ārā.

P9: Simbols apzīmē minimālo atālumu, kāds apgaismes ķermeņa (tā gaismas avota) var būt no apgaismojamā vietām un objektiem.

P10: Produktu var lietot tikai rāmī ar aizsargstiklu. Saplūsušais vai bojātais abažūrs, ekrāns vai aizsargstikls nekavējoties jānomaina.

P11: izturības pakāpe.

P12: Uzmanību, elektriskās strāvas trieciena risks

P13: Produkts atbilst Eiropas Savienības (ES) direktīvas prasībām.

P14: saskaņā ar Eiropas direktīvu 2012/19/ES par elektriskām un elektroniskām iekārtām EEIA marķējums norāda uz nepieciešamību surinkti savākt elektrisko un elektronisko iekārtu atkritumus. Šādi marķētos produktus nevar izvest kopā ar citiem atkritumiem, piemērojot naudas sodu. Šādi produkti var būt kaitīgi vides un cilvēku veselībai, un tiem ir nepieciešama īpaša pārstrāde.

P15: atbilst GPSR Regulai (ES) 2023/988.

P16: nav atļauts bērniem.

PIEZĪMES

Šis rokasgrāmatas ieteikumu neievērošana var izraisīt, piemēram, ugunsgrēku, apdegumus, elektriskās strāvas triecienus, fiziskas traumas un citus materiālus un nemateriālus bojājumus. Bizprojeġt Sp. Z O.O. neuzņemas atbildību par sekām, kas radušās, neievērojot šajā rokasgrāmatā sniegtos ieteikumus.

NL TOEGPASTE

Het product is bedoeld voor binnen-, buiten- en algemeen verlichting.

MONTAGE

Technische wijzigingen voorbehouden. Lees de instructies voordat u met de montage begint. De installatie moet worden uitgevoerd door een persoon met de juiste kwalificaties. Voer alle werkzaamheden uit terwijl de stroom is uitgeschakeld. Controleer vóór het eerste gebruik of de mechanische montage en elektrische aansluiting correct zijn. Verbindingskabels moeten zo worden gelegd dat contact met verwarmde delen van het product wordt voorkomen. Het product voldoet aan de toepasselijke technische voorwaarden op het gebied van gebruiksveiligheid. Het type elementen dat wordt gebruikt, moet op de juiste manier worden geselecteerd voor de netspanning en de verwachte bedrijfsomstandigheden.

FUNCTIELE KENMERKEN

Het product is geschikt voor gebruik buitenshuis.

OPERATIONELE AANBEVELINGEN

Voor onderhoud uit terwijl de stroom is uitgeschakeld. Alleen reinigen met delicate en droge stoffen. Gebruik geen chemische schoonmaakmiddelen. Zorg voor vrije toegang tot lucht. Voed het product alleen met de nominale spanning of het gespecificeerde spanningsbereik. De lichtbron warmt op tot een hoge temperatuur. Het product kan opwarmen tot een verhoogde temperatuur. Bedek het product niet. Alle

kabels en elementen die samenwerken met het armatuur moeten zo worden geplaatst dat contact met verwarmde delen van het verlichtingssysteem wordt voorkomen. Het wordt aanbevolen om de juisteheid van alle aansluitingen en elementen van het verlichtingssysteem te controleren. Als het beschadigd is, probeer het dan niet zelf te repareren. Neem contact op met de fabrikant.

VERKLARINGEN VAN MARKERINGEN EN SYMBOLEN

P1: Nominale spanning.

P2: Vermogen van de lichtbron.

P3: Nominale levensduur.

P4: Conformiteitscertificaat dat de kwaliteit van de productie bevestigt met goedgekeurde normen op het grondgebied van de douane-unie.

P5: Kleurtemperatuur.

P6: Klasse I Een product waarbij naast de basisisolatie bescherming tegen elektrische schokken wordt geboden door aanvullende veiligheidsmaatregelen in de vorm van een extra beveiligingscircuit.

P7: Mate van dichtheid.

P8: Gebruik binnen en buiten.

P9: Het symbool betekent de minimale afstand die het verlichtingsarmatuur (de lichtbron) mag hebben tot de verlichte plaatsen en objecten.

P10: Het product kan alleen worden gebruikt in een frame met beschermglas. Een gebarsten of beschadigde lampenkap, scherm of beschermglas moet onmiddellijk worden vervangen.

P11: Mate van sterkte.

P12: Let op, risico op elektrische schokken

P13: Het product voldoet aan de vereisten van de richtlijn van de Europese Unie (EU).

P14: In overeenstemming met de Europese Richtlijn 2012/19/EU betreffende elektrische en elektronische apparatuur geef de WEEE-markering de noodzakelijke inzameling van afgedankte elektrische en elektronische apparatuur. Producten die zo gemarkeerd zijn, mogen niet op straffe van een boete bij het overige afval worden weggegooid. Dergelijke producten kunnen schadelijk zijn voor het milieu en de menselijke gezondheid en vereisen een speciale vorm van recycling.

P15: Voldoet aan GPSR-verordening (EU) 2023/988.

P16: Niet toegestaan voor kinderen.

OPMERKINGEN

Het niet opvolgen van de aanbevelingen in deze handleiding kan bijvoorbeeld leiden tot brand, brandwonden, elektrische schokken, -fysiek letsel en andere materiële en immateriële schade. Bizprojeġt Sp. Z O.O. is niet aansprakelijk voor de gevolgen van het niet opvolgen van de aanbevelingen in deze handleiding..

PT

CANDIDATURA

O produto destina-se à iluminação interior, exterior e geral.

MOUNTING

Alterações técnicas reservadas. Antes de iniciar a montagem, leia as instruções. A instalação deve ser realizada por uma pessoa com qualificações adequadas. Realize todas as atividades com a energia desligada. Antes da primeira utilização, certifique-se de que a montagem mecânica e a ligação elétrica estão corretas. Os cabos de ligação devem ser encaminhados de forma a evitar o seu contacto com partes aquecidas do produto. O produto cumpre as condições técnicas adequadas em termos de segurança de utilização. O tipo de elementos utilizados deve ser selecionado de forma adequada à tensão da rede e às condições de funcionamento previstas.

CHARACTERÍSTICAS FUNCIONAIS

O produto é adequado para uso no exterior.

RECOMENDAÇÕES DE FUNCIONAMENTO

Execute a manutenção com a energia desligada. Limpe apenas com tecidos delicados e secos. Não utilize agentes de limpeza químicos. Garanta o livre acesso ao ar. Alimente o produto apenas com a tensão nominal ou a gama de tensão especificada. A fonte de luz aquece até uma temperatura elevada. O produto pode aquecer até uma temperatura elevada. Não cubra o produto. Todos os cabos e elementos que cooperem com a luminária devem ser colocados de forma a evitar o contacto com partes aquecidas do sistema de iluminação. Recomenda-se a verificação da existência de todas as ligações e elementos do sistema de iluminação. Se estiver danificado, não tente repará-lo sozinho. Entre em contacto com o fabricante.

EXPLICAÇÕES SOBRE MARCAÇÕES E SÍMBOLOS

P1: Tensão nominal.

P2: Potência da fonte de luz.

P3: Vida nominal.

P4: Certificado de Conformidade que atesta a qualidade da produção com normas aprovadas no território da União Aduaneira.

P5: Temperatura de cor.

P6: Produto de Classe I em que a proteção contra choques elétricos é assegurada, para além do isolamento básico, por medidas de segurança adicionais sob a forma de um circuito de proteção adicional.

P7: Grau de estanquidade.

P8: Utilize em ambientes interiores e exteriores.

P9: O símbolo significa a distância mínima que a luminária (a sua fonte de luz) pode ter dos locais e objetos iluminados.

P10: O produto só pode ser utilizado em moldura com vidro de proteção. Um candeeiro, tela ou vidro de proteção rachado ou danificado deve ser substituído imediatamente.

P11: Grau de resistência.

P12: Atenção, risco de choque elétrico

P13: O produto cumpre os requisitos da Diretiva da União Europeia (UE).

P14: De acordo com a Diretiva Europeia 2012/19/UE relativa a equipamentos elétricos e eletrônicos, a marcação REEE indica a necessidade de recolha seletiva de resíduos de equipamentos elétricos e eletrônicos. Os produtos assim marcados não poderão ser eliminados juntamente com outros resíduos sob pena de multa. Tais produtos podem ser prejudiciais ao ambiente e para a saúde humana e requerem uma forma especial de reciclagem.

P15: Em conformidade com o Regulamento GPSR (UE) 2023/988.

P16: Não permitido a crianças..

NOTAS

O não cumprimento das recomendações deste manual pode conduzir, por exemplo, a incêndio, queimaduras, choque elétrico, ferimentos físicos e outros danos materiais e imateriais. A Bizprojeġt Sp. Z O.O. não será responsável pela consequências de não seguir as recomendações do presente manual.

RO

APLICAȚIE

Produsul este destinat iluminatului interior, exterior și general.

MONTAJ

Modificări tehnice rezervate. Înainte de a începe asamblarea, citiți instrucțiunile. Instalarea trebuie efectuată de o persoană cu o pregătire adecvată și cunoștințe adecvate activității cu alimentarea deconectată. Înainte de prima utilizare, asigurați-vă că montarea mecanică și conexiunea electrică sunt corecte. Cablurile de conectare trebuie dirijate astfel încât să se prevină contactul lor cu părțile încălzite ale produsului. Produsul îndeplinește cerințele tehnice corespunzătoare în ceea ce privește siguranța utilizării. Tipul de elemente utilizate trebuie selectat corespunzător pentru tensiunea rețelei și condițiile de funcționare așteptate.

Produsul este potrivit pentru utilizare în aer liber.

CHARACTERISTICI FUNCȚIONALE

RECOMANDĂRI DE FUNCȚIONARE

Efectuați întreținerea cu alimentarea deconectată. Curățați numai cu țesături delicate și uscate. Nu utilizați agenți de curățare chimici. Asigurați accesul liber la aer. Alimentați produsul numai cu tensiunea nominală sau intervalul de tensiune specificat. Sursa de lumină se încălzește până la o temperatură ridicată. Produsul se poate încălzi până la o temperatură ridicată. Nu acoperiți produsul. Toate cablurile și elementele care cooperează cu corpul de iluminat trebuie amplasate astfel încât să se prevină contactul cu părțile încălzite ale sistemului de iluminat. Se recomandă verificarea corectitudinii tuturor conexiunilor și elementelor sistemului de iluminat. Dacă este deteriorat, nu încercați să îl reparați singur. Contactați producătorul.

P1: Tensiune nominală.

P2: puterea sursei de lumină.

P3: Durată nominală.

P4: Certificat de conformitate care confirmă calitatea producției cu standarde aprobate pe teritoriul Uniunii Vamale.

P5: Temperatura culorii.

P6: Produs de clasă I A în care protecția împotriva scurgerilor electrice este asigurată, pe langa izolarea de baza, prin masuri suplimentare de siguranță sub forma unui circuit suplimentar de protecție.

P7: Gradul de etanșeitate.

P8: Utilizați în interior și în exterior.

P9: Simbolul înseamnă distanța minimă pe care corpul de iluminat (sursa sa de lumină) o poate avea față de locurile și obiectele iluminate.

P10: Produsul poate fi utilizat numai într-un cadru cu sticlă de protecție. Un abajur, un ecran sau o sticlă de protecție rănite sau deteriorate trebuie înlocuite imediat.

P11: Gradul de forță.

P12: Atenție, risc de electrocutare

P13: Produsul îndeplinește cerințele Directivei Uniunii Europene (UE).

P14: În conformitate cu Directiva Europeană 2012/19/UE privind echipamentele electrice și electronice, marcatul DEEE indică necesitatea colectării selective a deșeurilor de echipamente electrice și electronice. Produsele astfel marcate nu pot fi aruncate împreună cu alte deșeuri sub sancțiunea amenzi. Astfel de produse pot fi dăunătoare mediului și sănătății umane și necesită o formă specială de reciclare.

P15: Conform cu Regulamentul GPSR (UE) 2023/988.

P16: Nu este permis copilor.

NOTĂ

Nerespectarea recomandărilor din acest manual poate duce, de exemplu, la incendii, arsuri, șocuri electrice, vătămări corporale și alte daune materiale și imateriale. Bizprojeġt Sp. Z O.O. nu va fi trasă la răspundere pentru consecințele nerespectării recomandărilor din acest manual..

SK

APLIKÁCIA

Výrobek je určený pre vnútorné, vonkajšie a všeobecné osvetlenie..

MONTÁŽ

Technické zmeny vyhradené. Pred začatím montáže si prečítajte pokyny. Inštaláciu by mala vykonávať osoba s príslušnou kvalifikáciou. Všetky činnosti vykonávajte s odpojeným napájaním. Pred prvým použitím sa uistite, že mechanická montáž a elektrické pripojenie sú správne. Pripojovacie káble by mali byť vedené tak, aby sa zabránilo ich kontaktu s vyhrievanými časťami výrobku. Výrobok spĺňa príslušné technické podmienky z hľadiska bezpečnosti používania. Typ použitých prvkov musí byť vhodne zvolený pre sieťové napätie a predpokladané prevádzkové podmienky.

FUNKČNÉ CHARAKTERISTIKY

PREVÁZDKOVÉ ODPORÚČANIA

Údržbu vykonávajte pri odpojení napájania. Čistiť iba jemnými a suchými tkaninami. Nepoužívajte chemické čistiace prostriedky. Zabezpečte voľný prístup vzduchu. Produkt napájajte iba menovitým napätím alebo špecifikovaným rozsahom napätia. Svetelný zdroj sa zahreje na vysokú teplotu. Výrobok sa môže zahriať na zvýšenej teplote. Výrobok nezakrývajte. Všetky káble a prvky spolupracujúce so svetlidlom by mali byť umiestnené tak, aby sa zabránilo kontaktu s vyhrievanými časťami osvetľovacej sústavy. Odporúča sa skontrolovať správnosť všetkých pripojení a prvkov osvetľovacej sústavy. Ak je poškodený, nepokúšajte sa ho opraviť sami. Kontaktujte výrobu.

VYSVETLENIA OZNAČENÍ A SYMBOLOV

P1: Menovité napätie.

P2: Výkon svetelného zdroja.

P3: Menovitá životnosť.

P4: Certifikát zhody potvrdzujúci kvalitu výroby so schválenými normami na území colnej únie.

P5: Teplota farby.

P6: Trieda I Výrobok, v ktorom je ochrana pred úrazom elektrickým prúdom zabezpečená okrem základnej izolácie aj dodatočnými bezpečnostnými opatreniami vo forme dodatočného ochranného obvodu.

P7: Stupeň tesnosti.

P8: Používajte vo vnútri aj vonku.

P9: Symbol znamená minimálnu vzdialenosť, ktorú môže mať svetidlo (jeho zdroj svetla) od osvetlených miest a predmetov.

P10: Výrobok je možné použiť iba v ráme s ochranným sklom. Prasknuté alebo poškodené tienidlo alebo obrazovka alebo ochranné sklo by sa mali okamžite vymeniť.

P11: Stupeň pevnosti.

P12: Pozor, nebezpečenstvo úrazu elektrickým prúdom

P13: Výrobok spĺňa požiadavky smernice Európskej únie (EÚ).

P14: V súlade s európskou smernicou 2012/19/EU o elektrických a elektronických zariadeniach označuje označenie WEEE potrebu selektívneho zberu odpadu z elektrických a elektronických zariadení. Takto označené výrobky nie je možné vyhadzovať s ostatným odpadom pod hrozbou pokuty. Takéto výrobky môžu byť škodlivé pre životné prostredie a ľudské zdravie a vyžadujú si špeciálnu formu recyklácie.

P15: V súlade s nariadením GPSR (EÚ) 2023/988.

P16: Nie je povolené pre deti.

POZNÁMKY

Nedodržanie odporúčaní uvedených v tejto príručke môže viesť napríklad k požiaru, popáleninám, úrazu elektrickým prúdom, fyzickým zraneniam a iným materiálnym a nemateriálnym škodám. Spoločnosť Bizprojeġt Sp. z o.o. nenesie zodpovednosť za následky nedodržania odporúčaní uvedených v tejto príručke.

SL

PRIJAVA

Izdelek je primeren za uporabo na prostem.

Pridržane tehnične spremembe. Pred začetkom montaže preberite navodila. Namestitev naj opravi oseba z ustreznimi kvalifikacijami. Vse dejavnosti izvajajte z odklopljenim napajanjem. Pred prvo uporabo se prepričajte, da sta mehanska namestitev in električna povezava pravilni. Priključne kable napeljte tako, da preprečite njihov stik z ogreti deli izdelka. Izdelek izpolnjuje ustrezne tehnične pogoje glede varnosti uporabe. Tip uporabljenih elementov mora biti ustrezno izbran glede na omrežno napetost in pričakovane pogoje delovanja.

FUNKCIONALNE ZNAČILNOSTI

Izdelek uporabljajte v zaprtih prostorih.